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Stadt Halle (Saale) 23. Mai 2022
Geschaftsbereich des Oberbirgermeisters

Sitzung des Ausschusses fiir Klimaschutz, Umwelt und Ordnung am 09.06.2022
Anfrage der Fraktion MitBiirger & Die PARTEI zum Priifergebnis der Befragung zur
Einrichtung einer Koordinierungsstelle Nachtleben

Vorlagen-Nr.: VI1/2022/04109

TOP: - &

Antwort der Verwaltung:

1. Was hat die Priifung der Ergebnisse der Befragung ergeben? Wir bitten darum, das
Prifergebnis der Beantwortung der Anfrage anzuhingen.

Die Auswertung der Befragung konnte noch nicht vorgenommen werden. Dieses wird bis zur
Sommerpause angestrebt, der Stadtrat wird entsprechend des Prufauftrags informiert.

2. Wie plant die Stadtverwaltung die Akteur*innen der IG Musikveranstaltende Halle
zukinftig in ihrem Erkenntnisprozess zur Einrichtung einer Koordinierungsstelle
Nachtleben einzubinden?

Dieses ist bereits geschehen. Im September 2021 wurden funf der acht benannten Clubs zur

Teilnahme an der Umfrage aufgefordert (BOLD & Beats GmbH als Betreiberin der Tanzbar
Palette, Ch%s Bronson, Station Endlos, Turm 1973 und Objekt 5).
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